

# 强化措施 明确责任

## 市工商局推进省级文明城市创建显成效

本报讯(尹安伟)近期,信阳市工商局在开展查处取缔无照经营“秋季专项行动”中,突出“五小一大”和校园周边“三无”产品专项检查,实施“四个强化”,全面服务信阳推进省级文明城市创建工作并取得了明显成效。现已检查145所学校及幼儿园周边环境、“五小一大”门店1542户,开展食品检测50余批次,查办各类案件98起,查扣“三无”等违法商品400余公斤,开展行政指导和行政告诫120余次,下达责令整改通知书46起。

强化舆论宣传。市、县(分)局两级分别成立领导机构,制定工作计划,进行专题动员部署,广泛开展法律法规宣

传和清理排查工作,不断提高消费者、广大教师学生的文明城市创建意识、维权意识、防范抵制和自我保护能力。同时在市区主要路段、显著位置集中曝光典型案例和展示专项整治成效,形成社会震慑效果,积极营造出服务文明城市创建的良好氛围。

强化工作部署。按照《查处取缔无照经营“秋季专项行动”实施方案》的要求,将涉及人体健康、公共安全、安全生产、公共娱乐场所、环境保护、自然资源开发利用等作为重点整治领域,突出以中小学校、幼儿园及周边经营食杂店、玩具店、流动摊点、网吧、游戏室包括主城区“五小一大”等

场所为重点对象,以奶制品、糖果糕点等食品和学生文具、儿童玩具等为重点商品。指导各县(分)局结合辖区实际,全面落实属地监管和网格化监管责任制,强化措施,明确责任,开展拉网式清查。

强化巡查监管。结合中原红盾市场巡查集中行动,按照网格化监管要求,采取集中整治与日常巡查相结合,充分发挥打假与“傍名牌”整治行动相结合,借助部门联动机制,积极推进主食放心工程和文明餐桌行动,坚持每天开展巡查,反复查、查反复,对校园周边环境,对包保责任路段、对主城区“五小一大”企业门店实行定期、不定

期分片分区检查,落实错峰监管,重点在规范上作文章,对具备基本经营条件的无证无照经营业户,帮助规范为合法经营,对无法达到基本条件,存在严重安全隐患的无证无照经营户,坚决依法取缔。

强化督导检查。认真落实市局、县(分)局监督检查制度,开展层级督查。各县(分)局实施日督查机制,对主城区重点监管区域、对象、商品进行督查督办,强力推进专项整治工作,市局就专项整治工作落实情况开展暗访督查,并对整治效果进行综合排序,下发督查通报,对督查中发现的问题,明确提出要求,限期整改。

丰富文化载体 营造良好氛围

## 罗山县审计局不断优化“软环境”

本报讯(罗青)为了审计事业科学发展,罗山县审计局不断丰富审计文化建设的载体和方式,为审计干部干事创业营造良好的氛围。

积极推进文化建设,增强审计感召力。不断加强文化走廊、文化橱窗、宣传栏、文化牌匾等文化阵地建设,不断强化理想信念、核心价值观和职业道德教育,鼓励审计干部积极开展读书品文活动、文艺作品创作活动,提振精神,凝聚力量,使审计文化的“软实力”真正转化为审计工作的“硬功夫”。

深入强化廉洁自律,筑牢审计防御力。坚持依法文明审计,坚守审计铁的纪律,坚决防御抵制不正之风,树立审计干部清正威严的良好形象。坚持和完善审前承诺制、审后回访制、局领导下访巡查制、廉政一票否决制等,引导审计干部追求积极向上的生活情趣,提高自律能力;坚持预防与教育并重,把对审计干部的监督与日常教育结合起来,提高防腐能力;加大对违反廉政纪律的审计人员严肃责任追究,绝不姑息纵容。

大胆履行责任担当,展现审计威慑力。打好铁算盘,用好铁手腕,依靠好铁后盾。进一步建立审计整改问责的长效机制,理顺和创新同纪检监察、组织人事、财政国资等部门之间联席协作的审计整改跟踪问责机制,增强审计问责的合力和手段,把对领导干部的“问责”和对资金的“问责”有机结合,使审计结果运用到用人决策、法纪监督、纠正风气和经济管理,切实做到“审必有果、有果必用、有错必改、有责必究”,提升审计威慑力。

大力抓好宣传公开,扩大审计影响力。加大审计宣传力度,引入社会舆论监督,扩大审计影响力。通过报刊、网络、纪录片及机关门户网站等途径,将审计法律法规、审计机关职能权限、审计流程、审计结果等审计公开,让人们充分认识审计,参与评议审计结果,参与监督审计整改,参与改善审计执法环境,也让广大审计干部交流审计工作经验。从而,促使被审计对象认真配合审计,反省问题,落实审计意见建议,更好地履行自身职责,不断扩大审计工作的社会影响力和公信力。

本报讯(张益铭)随着信阳市城镇居民医疗保险参保人数逐年增多,参保人员医疗保障需求和期望值越来越高。为更好地保障城镇参保人员看病就医,杜绝套取、骗取医保基金等违规行为,维护医保基金安全,浉河区加大监管力度,严格把好医保基金使用关口。

加强医保监督稽核。专门聘请数名医学专业人员作为医疗保险监督检查员,对参保人员住院及报销情况进行实时监督稽核,对医保病人进行严格审核,防止假冒、顶替现象发生。

严格转诊转院流程。对于转外

## 浉河区严把医保基金使用关

治疗的参保人员,需有定点医院两名以上具备转诊资质的医师签字确认后,再到医保部门办理转诊手续,从源头上确保其真实性。

熟知发票原件样式。通过日常业务实践,业务经办人员熟练掌握全国各地医院发票样式,碰到一些不符合地区特征的发票时,及时做

出相应的处理,避免假发票骗保事件的发生。

异常费用重点审核。对存在疑问或者是数额较大的医疗费用进行重点审核,通过电话、传真等方式与费用发生地医疗机构进行沟通核实,必要时进行实地核实,确保医疗票据的真实性。



近期,息县工商局结合中原红盾市场巡查集中行动,在市场巡查中坚持落实特危行业监管工作制度,保持T类行业安全监管秩序。图为息县工商局千佛庵工商所对辖区网吧、KTV、旅馆等行业进行安全检查时的场景。王阳 摄

## 建行推出国内首张龙卡数字显示信用卡(上)

□李 剑

轻按信用卡上的按键,信用卡余额、交易明细一目了然!这种具有显示功能的信用卡——龙卡数字显示信用卡,近日由建行、中国银联联合推出,在国内尚属首创,标志着我国信用卡在数字显示技术和制卡工艺方面取得重大突破。

据建行信阳分行有关人士介绍,龙卡数字显示信用卡是一张在

IC信用卡上加载了LCD显示技术和数字键盘的高端信用卡产品,持卡人只要轻轻触按卡面上的“余额”按钮,卡片可视窗口就可以显示电子现金余额,帮助持卡人避免拒付风险,并有效控制消费支出;触按卡面上的“交易明细”按钮,可从卡片可视窗口快速便捷查询最近5笔消费交易历史记录(包括主账户消费交易、电子现金消费交易、电子现金圈存交易),方便持卡人随时掌握消费

信息。如此容易操作的高技术信用卡,将给广大客户带来全新的用卡体验。



## 固始县国税局学习党的十八届三中全会精神

本报讯(王晓航 高培)日前,固始县国税局认真组织学习贯彻党的十八届三中全会精神,要求干部职工深刻领会会议精神并贯彻到实际税收工作中。一是加强学习,深刻领会精神实质。二是结合实际,善用理论指导工作。三是大力宣传,营造浓厚学习氛围。

## 光山县国税局举办主题骑行活动

本报讯(光 宣)日前,光山县国税局举办“倡导低碳生活,骑行展示风采”主题活动,组织全局骑行爱好者近40人利用两个小时的时间参加了县城近郊龙山湖骑行活动。此次活动起到强身健体,激发队伍活力和凝聚力的作用,积极倡导一种低碳环保生活理念。

## 罗山县国税局完成组织收入9817.3万元

本报讯(罗 宣)截至11月13日,罗山县国税局累计完成组织收入9817.3万元,为2013年计划数的101.21%超收117.3万元,同比增长9.79%增收875.5万元;完成地方级收入2900.4万元,为2013年计划数的103.59%超收100.4万元,同比增长13.4%增收342.72万元。

## 淮滨县国税局完成全年收入任务

本报讯(淮 宣)截至11月10日,淮滨县国税局共完成组织税收收入11503万元,完成全年计划11500万元的100.03%,同比增长11.75%,增收1210万元,提前50天完成全年税收任务。

## 平桥区人大调研《税收征管法》执行情况

本报讯(余廷升)11月19日,平桥区人大调研组,在区委常委、常务副区长王亚玲的陪同下,到平桥区国税局对《税收征管法》的执行情况进行调研。调研组对该局的纳税服务机制、纳税服务举措感到满意。调研组指出,要以党的十八届三中全会精神为指导,收好税、服好务,创新服务手段,更好地为纳税人服务,为平桥区的经济发展作出新的贡献。

## 市国税车购分局开展纳税服务“回头看”

本报讯(牟 宣)市国税车购分局通过“四个查看”开展纳税服务“回头看”活动。该局一是查看思想动态、服务意识是否到位。二是查看服务态度是否落实到位。三是查看窗口设置是否优化到位。四是查看纳税人满意度高不高。

## 潢川县国税局加强风险企业管理

本报讯(潢 宣)日前,潢川县国税局采取“三定四查”工作法加强风险企业管理。“三定”是定行业、定环节、定期巡查,“四查”是查数据、查账簿、查设备、查商品。通过案头分析疑点数据,实地核查账簿凭证和生产经营能力,发现苗头性问题,及时采取措施,确保风险企业得到全面核控。

## 浉河国税局召开专题学习会

本报讯(浙 宣)近日,浉河国税局召开党的十八届三中全会精神专题学习会,深入学习了《中共中央关于全面深化改革若干重大问题的决定》摘要等有关内容,会议要求,要把学习同税收工作实际结合起来,同完成年度目标结合起来,同来年工作谋划结合起来,做到剥茧抽丝,在把握重点中把握方向、把握大局、把握未来。

## 市国税大企业局辅导企业进行税收风险自查

本报讯(梁 斌)近期,市国税大企业局按照省局《中国烟草总公司在豫成员企业税收风险管理自查阶段实施方案》要求,深入市烟草公司辅导企业开展税收风险自查工作。辅导小组向烟草公司解答了企业涉税疑问,辅导其填制了《烟草行业涉税风险核实工作底稿》,为企业自查工作的顺利完成打下良好基础,受到纳税人好评。

## 商城县国税局打响全年组织收入攻坚战

本报讯(黄 鑫)为确保圆满完成全年组织收入目标任务,商城县国税局进一步动员一切力量,采取切实措施,打响全年组织收入攻坚战。一是进一步统一思想。二是进一步加大工作力度。三是进一步提高征管质量。四是进一步落实定岗定责。

## 明港国税局做好“营改增”后续服务

本报讯(陈远征)明港国税局持续做好“营改增”后续服务工作。一是拓宽渠道,注重宣传。二是强化培训,提高素质。三是答疑解惑,认真辅导。四是规范流程,提高效率。

## 声明

●兹有信阳华丰实业有限公司在中国银行信阳分行北京路支行开户的账号为261113401740的账户,其开户许可证(核准号:J5150001310601),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有王萧毕业于河南广播电视大学音乐专业,其专科毕业证(证号:512875200506010542),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有王旭购买隆基泰和实业有限公司开发的世界城18-108/208/308/408/508房产一处,其交付的购房收据两张(编号:0093923、0093924),因不慎丢失,特声明作废。

## 声明

兹有信阳天梯玻璃壳珍珠岩有限责任公司经股东会议决议,拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权、债务人自公告发布之日起45日内向公司申报债权、债务。特此公告

信阳天梯玻璃壳珍珠岩有限责任公司  
2013年11月21日

## 声明

●兹有龚家亮位于光山县城关镇海营居委会曹庄建设用土地批准书丢失(光宅字第N9 0000247),特此声明。

●兹有温春阳的警官证(编号:豫消字第1586号NOX00320410),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有高雷山所有的房屋坐落于李湾2号楼,房屋所有权证号为信房权证渚字第16329号,为混合结构壹套,建筑面积28.58平方米,因不慎丢失,特声明作废。

声明人:高雷山  
2013年11月20日



## 信阳协和医院

诊疗科目

预防保健科 内科 外科 妇产科 妇女保健科 儿科

耳鼻咽喉科

皮肤病专科 急诊医学科 麻醉科 医学检验科 X线诊断专业

断专业

超声诊断专业 心电图诊断专业 中医科 中西医结合科

地址:信阳市工区路600号 电话:6206888

(豫)医广[2013]第07-15-342号

## 信阳市房产管理中心商品房预售许可公示

(第0182号)

预售许可证号	信房预售证第2013060号	发证日期	2013年11月21日		
开发建设单位	信阳市晨发房地产开发有限公司				
项目名称	湖东花园小区2号、3号楼				
项目坐落	信阳市浉河区湖东大道				
预售楼盘信息	楼号	规划用途	套/间数	层数	结构 建筑面积
	2号楼	住宅/商业/储藏室	91套/22间/37间	17	钢混 15125.54m <sup>2</sup>
	3号楼	住宅/商业/储藏室	87套/15间/26间	16	钢混 12139.71m <sup>2</sup>
开工时间	2013年4月20日至2015年2月10日				
施工单位	河南省五建第二建筑安装有限公司				
监理单位	河南建基工程管理有限公司				
企业法人营业执照	开发企业资质证书编号	国有土地使用证号	建设工程规划许可证号	建筑工程施工许可证号	
411596000004252	41300573	信市国用(2008)第10106号	信规建字第411501201000028号 信规建字第411501201200001号	4115012013032201	
备注	预售商品房明码标价等信息可登陆信阳市房产管理中心网站查询或查阅现场销售公示牌。				

根据《中华人民共和国行政许可法》、《中华人民共和国房地产管理法》等有关法律、法规的规定,现对信阳市晨发房地产开发有限公司湖东花园小区2号、3号楼项目的预售申请进行许可予以公示。联系电话:0376-6237051。

信阳市房产管理中心  
2013年11月21日